

Реконструкция дома блокированной застройки стала возможной за счет маткапитала

Постановлением Правительства Российской Федерации от 9 апреля 2024 г. № 441 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации» установлено, что маткапитал или его часть можно направлять на реконструкцию жилого дома блокированной застройки или на компенсацию уже понесенных затрат на эти цели. Речь идет о реконструкции как своими силами, так и с привлечением строительной организации.

Направленные средства не учитываются при расчете среднедушевого дохода семьи и одиноко проживающего гражданина для оказания государственной социальной помощи.

При расчете среднедушевого дохода семьи для назначения ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка указанные средства также не учитываются.

Действие поправок распространяется на правоотношения, возникшие с 5 января 2024 г.

Заместитель прокурора Рыльского района

И.И. Милонова